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FOR ORAL ANSWER 
 
 

1. The Hon Member for Douglas North (Mr Henderson) to ask the Minister 
for Trade and Industry - 

 
(1) What criteria are used to select persons to chair employment 

tribunals;  and  
 
(2) how is the performance of the tribunals, and those who chair 

them, monitored and evaluated? 
 

 
2. The Hon Member for Douglas North (Mr Henderson) to ask the Minister 

for Trade and Industry - 
 

What remedies are available to a person who is dissatisfied with 
 
(1) the decision of an employment tribunal;  or 
 
(2) the conduct of a member of an employment tribunal? 
 
 

3. The Hon Member for Douglas North (Mr Henderson) to ask the Minister 
for Trade and Industry - 

 
(1) Is the Chief Executive of the Manx Electricity Authority subject to 

the same rules and conditions of service as other employees of 
the Manx Electricity Authority;  and 
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(2) if not, what exceptional rules and conditions apply to the post? 
4. The Hon Member for Michael (Mr Cannan) to ask the Minister for Trade 

and Industry - 
 

Is your Department continuing to progress the development of a film 
studio on a site adjacent to Jurby airfield? 

 
 
5. The Hon Member for Douglas East (Mr Braidwood) to ask the Minister 

for Transport - 
 

Will your Department make provision for additional parking during the 
TT period to alleviate the problem of parking, particularly in the Drives 
area of the Promenade? 

 
 

6. The Hon Member for Douglas North (Mr Houghton) to ask the Minister 
for Transport - 

 
What are your future plans for the Jurby airfield site? 

 
 

7. The Hon Member for Douglas East (Mrs Cannell) to ask the Minister for 
Tourism and Leisure - 

 
What action is your Department taking to support the basking shark 
initiative, both on grounds of its inherent environmental importance and 
to promote Manx eco-tourism? 

 
 
8. The Hon Member for Ramsey (Mr Singer) to ask the Chairman of the 

Financial Supervision Commission - 
 

(1) What will be the annual registration fee for the proposed “A” 
register for those companies administered in, but not having a 
place of business in the Island;  and 

 
(2) are there analogous registers in other jurisdictions? 

 
 

FOR WRITTEN ANSWER 
 
 
9. The Hon Member for Michael (Mr Cannan) to ask the Chief Minister - 
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What are the constitutional implications for the Isle of Man of the 
judgement of the European Court of Human Rights in the case of 
Matthews v the United Kingdom? 

10. The Hon Member for Michael (Mr Cannan) to ask the Chief Minister - 
 

In the report of the Council of Ministers to be tabled in the Keys on the 
developments within the European Union and other international bodies 
which have potential economic implications for the Island, and the 
response of the Council to the developments, will you ensure that the 
relevant legislative, and the other official, texts from those bodies are 
appended to the report, together with the text, or a full statement of the 
source, of advice received on their legal and economic implications, and 
not merely paraphrases of the texts and advice? 

 
 

11. The Hon Member for Douglas North (Mr Henderson) to ask the Minister 
for Trade and Industry - 

 
(1) What statistical information is available on the work of the 

employment tribunals and the industrial relations service;  and 
 
(2) how many appeals have there been to the High Court from 

decisions of employment tribunals since the appeal procedure 
was introduced? 

 
 

12. The Hon Member for Douglas North (Mr Henderson) to ask the Minister 
for Trade and Industry - 

 
What procedure is available to a lay member of an employment tribunal, 
who is dissatisfied with the guidance from the Chair?  

 
 

13. The Hon Member for Douglas North (Mr Henderson) to ask the Minister 
for Trade and Industry - 

 
Can you state the elements which comprise the price per unit of the 
domestic tariff to be charged by the Manx Electricity Authority from 
1st April 1999? 
 

 

14. The Hon Member for Ramsey (Mr Singer) to ask the Member for Health 
and Social Security - 

 
(1) How many cases of carbon monoxide poisoning were treated in 

Manx hospitals in each of the years 1994 to 1998;  and 
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(2) what is the standard treatment in Manx hospitals for carbon 
monoxide poisoning? 

 
15. The Hon Member for Douglas North (Mr Houghton) to ask the Minister 

for Local Government and the Environment - 
 

What is the current percentage of public housing rental income which is 
devoted to maintenance of the housing stock by - 

 
(1) local authorities;  and 
 
(2) your Department? 

 
 
16. Public Records Bill 

Mr Corkill 
  For third reading 
 
 
 
Unless the House otherwise determines, the above business will be 
considered in the order shown. 

 
 
 

T StJ N Bates 
Secretary of the House 

 
 


